## 顧客創造型マーケティングを路線バス事業で実践する十勝バス株式会社様に 「北洋イノベーションファンド」を通じて出資しました

北洋銀行は、2018 年 3 月 23 日付で十勝バス株式会社様(本社:帯広市 代表:野村 文吾)に対し、「北洋イノベーションファンド」を通じて 1,000 万円を出資しました。

当社は十勝・帯広地域で路線バスを中心に、都市間バスや定期観光バス、貸切バス、ジャンボタクシーなどの旅客輸送事業を中心に行う企業です。

地方バス会社は、人口減少やマイカーの普及により利用者数の減少が続く環境下にあります。その中で、当社はバス路線沿線の住民宅を個別訪問するなど利用者の声を聞き、顧客創造型マーケティングを行うことで様々なサービス向上に努めた結果、2011年には乗客数の増加に成功。地方のバス路線では全国初の快挙を遂げております。

最近では、産学官の連携で世界初のアプリケーション(公共交通の乗継ぎ検索を行う「乗換案内」やバスの現在地検索を行う「バスロケーション」)を開発して、二次交通の利便性が向上され国内及びインバウンドの観光客が道央圏に偏らず、北海道全域を訪れることで観光を振興し、これが地方バスの路線維持にも繋がることとして、更なるサービスの向上を図っております。

当行は、当社の新たな発想によるサービスの開発と地域活性化への取り組みを高く評価し、「北洋イノベーションファンド」を通じて出資しました。

「北洋イノベーションファンド」は、技術・商品・ビジネスモデル等に特長や優位性があり、成長が 見込まれる道内企業のイノベーション活動を株式引受により支援することを目的として、2012年4月 に組成したファンドで、本件で36件目(累計出資額は6億45百万円)の出資となります。

当行は今後も、企業支援と地域貢献の観点から、本ファンドを通じて積極的に出資活動を行っていきます。

以上

## 十勝バス株式会社様会社概要

• 本社所在地 帯広市西 23 条北 1 丁目 1 番地 1

• 代 表 者 代表取締役 野村 文吾

● 創業年月日 大正 15 年 3 月 1 日

● 設立年月日 昭和19年10月1日

● 事 業 内 容 旅客自動車運送業

• U R L http://www.tokachibus.jp

## 北洋イノベーションファンド概要

● ファンド総額 10億円

• 投資対象先 原則、道内に本拠地を有する中小企業

投資金額 1社3,000万円以内(ただし発行済株式数の50%未満)

• 投 資 方 法 普通株式、議決権なし種類株式